



积德行善福寿春

我的三舅公公姓贾，是庙里的居士。他为人和善，很有见识，也很有学问，能预知一些过去未来的大事。他经常给人们讲一些劝善的典故或预言。

那是在 49 年以前的时候，我的大舅公公和二舅公公都是当地的财主，但还是省吃俭用，舍不得花钱。我的三舅公公经常劝导他们俩说：“切莫攒钱莫造房，攒钱造房遭祸殃。更不要攒钱去置田，攒钱置田被屈冤。有了钱财送穷人，积德行善福寿春。”大舅公公和二舅公公不但不信，还常常冷嘲热讽，笑话三舅公公傻。三舅公公无可奈何，只是摇头叹气。但他劝导不了别人，却能约束了自己。他自己经常省吃俭用，不存一点儿钱财，经常周济孤苦无依的穷人。没过几年，邪党搞起了“大风暴”，不但没收了两个财主舅公公的所有财产，还活活把他俩斗争死了。而三舅公公呢，还是乐守清贫，照行善事不辍。

切莫错过这万古机缘

三舅公公还多次给我讲了十二个月“莲花落”的预言。我记忆犹新的是其中的第五、六这两段内容。第五段是这样讲的：“五月花子乐端阳，引动八牛过大江。木子德高群仙帮，引出佛会与道场。”第一句“五月花子乐端阳”是属于衬腔起韵。舅公公大意是这样解说的：“引出佛会与道场”这句是预言将来会有佛道两家合二为一的大法洪传。“木子德高群仙帮”这句是预言传大法的人是最高主佛转世，姓木子李，传法时会有众神佛随着下世相助。

莲花落的第六段是这样讲的：“六月花子乐三伏，万教全归庐。修信男修信女，上教莫迟误。”第一句仍是衬腔起韵。“万教全归庐”这句预言是说，将来主佛传的是统帅、涵盖所有佛教和道教法理的最高宇宙大法。“修信男修信女，上教莫迟误”这两句预言是劝有志于修炼的善男信女，千万莫再犹豫，赶快走进大法修炼，切莫错过这万古机缘。



佛法无边

多少年来，法轮大法一如既往的象和煦的春风，正在解冻着千千万万民众心田被无神论毒封的坚冰。在无可辩驳的事实面前，这些真正醒悟的人无不发自内心的承认“法轮大法好”、“真善忍好”。尤其那些亲身从中受益的人都无一例外的体悟到大法的超常、佛法的无边。在此仅举一个真心诚意念吉言，毁林烈火顷刻消的真实事例，与读者们分享。

在前年过年前一个星期天，东北一个县医院的 A 大夫，陪当副局长的丈夫 B 上坟祭祖。开车来到山脚下，只好下车步行上山。放眼望去，山岚起伏，满山的松树在凛冽的寒风中叫着、摇摆着。寒风呼啸、松涛阵阵，夫妻俩好不容易穿枯草荒地来到坟地。摆完祭品后，好不容易点燃燃纸，正在纸张燃烧旺盛的时候，猛然一个旋风过来，把烧着的纸卷的四处飘散，引着了四处的荒草，夫妻俩赶忙折树枝抽打灭火。但是，夫妻俩哪顶的过来，没等扑打灭这边，那边也烧得越来越旺。真是风助火势，火借风威，火蛇翻滚，烈焰腾空，四处已成燎原之势。刹那间，边缘的树冠也趋势烧了起来。

奇迹真的发生了

丈夫见状，已无力挽救，吓得面如土色，瘫倒在地上嘴里不停的念叨“完了！完了！全完了！”他说的并非没有道理，马上报警 119 也没有用处，即使消防车能尽快赶到，遍野的山林它也没法进去灭火。大火这样燃烧下去，几百亩松林就将在大火中毁于一旦，这毁林大罪怎么逃脱的了。自己何止是官职保不住，肯定还得锒铛入狱，而且这么重大的经济损失，就是倾家荡产也偿还不起啊！所以他才连连地说“完了！完了！全完了！”

就在这千钧一发时刻，A 大夫情急智生，她突然想起修炼法轮功的弟弟以前嘱咐她的话“大姐，千万记住在危难时刻真心的念‘法轮大法好’‘真善忍好’啊！”当时她只是出于姐弟之情答应着，并没有真正当一回事儿。可现在，她真的遇到了无力解决的危难之事。她别无选择，诚心诚意的闭上双眼，双手合十，嘴里一遍一遍的念诵着“法轮大法好”、“真善忍好”。当她睁眼一看，奇迹真的发生了：风住了，火息了，燎原毁林大火竟然在瞬间全灭了！A 大夫感动得热泪盈眶，虔诚的再次双手合十，发自内心的说“谢谢李老师！谢谢李老师！”

多亏你告诉我念法轮大法好

接着，A 大夫高兴地走到丈夫面前，推了他一下，兴冲冲的说：“快看看，火灭了。”埋着头绝望的丈夫一看火真的灭了，马上精神头振作起来，腰杆也挺起来了。A 大夫迫不及待的说：“多亏我刚才念法轮大法好，真善忍好，大火才熄灭的。你今后……”还没等妻子再说下去，丈夫就拉着官腔说：“你可别瞎扯了。这是我官星发旺，这是我祖宗保佑。”妻子还想辩解，

炎黄儿女面临着大劫难

还有一次，我清楚的记得，舅公公盘腿端坐在炕上，五心（双手心、双脚心、头顶印心）朝天，双眼合拢，自说是老佛“出预”。“出预”就是出示预言。他说道：“老母娘我稳坐莲池用目往下看，观之观皇太儿裙钗女多么可怜。快上船吧快上船，早上船一日你能得救，晚上船一日你被水淹。将来瘟疫大流行，上船才能保平安。空王殿里佛必点，普天遍地开白莲。”这段话的大意是神佛看到炎黄儿女面临着大劫难，劝导他们快点儿寻找大法修炼或听真相得救。只有登上大法的法船，才能躲过大瘟疫等各种劫难。如果执迷不悟，或者背离大法，就会丢了性命。能得大法者，就能得到主佛的点化和救度。“白莲”特指圣洁的大法修炼者，将来众多的大法修炼者，会修炼功成圆满。

信者得救度

记得还有一次，舅公公郑重地叮嘱我，说我有佛缘，千万不要错过姓李的主佛传法的机缘。我从此铭记在心，盼啊！盼啊！苦盼了几十年，我简直是望眼欲穿。我有时怀疑舅公公的预言不准，心里未免怅望异常。但尽管这样，时而听说这个或那个气功大师功夫如何如何高，我都毫无动心。我一直期盼着舅公公说的预言实现，所以一直问讯着、期盼着姓李的大师来传法度人。终于，1997 年正月，我的外甥女告诉我说法轮大法是最好的大法，传法的师父姓李。这样我义无反顾的走进大法修炼，终于实现了我来世的洪誓大愿。我感谢师尊洪传大法！我感谢师尊的慈悲苦度洪恩！我感谢舅公公的预言叮嘱之恩！

预言透天机，信者得救度。一点儿不假，是三舅公公的预言把我引进了大法修炼。我如愿以偿，真感到万千之幸！我诚恳的谏言那些还没走进大法修炼的人们，赶快寻找大法真相，早日走进大法修炼。这是我最真诚的希望和最美好的祝愿！



丈夫就蛮横地说：“别发神经了，回去吃喜去！”

回到家里，B 局长就找他的朋友喝酒贺喜去了。A 大夫迫不及待的给弟弟打电话，她激动的说：“多亏你了，多亏你告诉我念法轮大法好了，大火啊，烧树林的大火啊，灭了！”弟弟在电话里不敢明说，怕被邪警电话监控招来迫害，急忙放下电话，赶过来向姐姐问明白了事情的详细经过。姐姐告诉完，仍一遍又一遍的说“法轮大法好啊，法轮大法真是好啊！你可好好修炼吧！”

最美好而平安的未来

是啊，“法轮大法好”“真善忍好”这发自肺腑的话语表达了受益者的真诚感恩情怀，同时这些人也为自己选择了一个最美好而平安的未来，这是多么值得庆贺的的光明新生啊！

但遗憾的是，还有些沉迷于无神论毒惑的中国人，在事实面前却视而不见、充耳不闻。在铁的事实面前还总要找来这样或那样的理由来辩解、排斥、甚至是恶意的攻击、诋毁。这些人不但被名绳利索紧紧的束缚着，及时的在灯红酒绿中享受着，甚至是狂欢着。不相信哗啦啦共产大厦将倾，更不相信善是有报的天理会兑现，抱着一种今朝有酒今朝醉的生活态度游戏人生。甚至把上天“中国共产党亡！”的警示也当成无稽之谈。这些人还被自己的见识，自己的固有观念禁锢着，觉得自己聪明睿智，目空一切、怀疑一切、排斥一切。我这里绝不是要指责谁什么，甚至勉强谁相信什么，只提醒这样的人能换位思考一下。古语云：“兼听则明，偏听则暗”，这话不无道理。古代有这样一个典故，请君三思一二。

多角度全方位的思考

宋朝的当朝宰相王安石有一首没写完的《咏菊》诗，开头两句是：“西风昨夜过园林，吹落黄花遍地金。”当时的大文豪苏东坡看到诗稿后，觉得诗句荒谬，与事实不符。心想：菊花敢与秋霜战，至死焦于枯烂，并不落瓣，怎么会“吹落黄花遍地金”呢？于是他依原韵续诗两句：“秋花不比春花落，说与诗人仔细吟。”王安石看到苏东坡的续诗，心想：因为苏东坡不晓得黄州的菊花是落瓣的，才有如此的看法，这也怪他不得。为了让他真正增长这方面的见识，于是密报天子，调苏东坡到黄州当了个团练副使。苏东坡在黄州当官，一日重九节之后与好友陈季常到后花园赏菊花，举目一看，不禁让他大吃一惊！只见菊花棚下，满地铺金，菊枝上全无一朵花在。他至此方知：同为菊花，竟也有落瓣与不落瓣之分啊！

自此之后，苏东坡才彻底摒弃恃才放旷之心，遇到问题总是多角度全方位的思考，谦虚谨慎，终于成为名垂千古的大文学家。通过苏东坡前后遇事评断判若两人的变化，相信您已从中悟懂了其中蕴含的道理。当然也就不需要我在此拙笔赘述了。

人眼看不见 神在看着你



文/童心

一九四九年中共恶党建政后，我村学校院内有一座庙堂，里边有泥塑的神、佛像，因为学校教室少，就把庙堂改为教室。当时我村有三个男村民参加清理庙堂的神佛像，其中有一位姓朱，五十岁左右，他用一把小镢头把神像的鼻子打了下来，结果没用多久，他的鼻子就开始红肿慢慢发烂，后来烂的发展到了嘴唇部位，人们就给他起了一个外号叫“朱巴巴”，这样他在痛苦的疼痛中没几年就死了。

参与的第二个人是一位二十多岁姓陆的年轻小伙子，大高个子，人长的也好看，身体健壮。他是往外背神像的，结果没多长时间他的腰就开始向下弯，慢慢越来越弯，最后变成了弯罗锅，走路向前探着走，很是痛苦，没过一二年他就去世了。

第三个人姓杨，三十多岁，也是个高个子，身体健康，人也很老实，可是没过多久，他的一条腿就有了毛病，走路跛脚，一直到老都这样。

参与拆庙清理神像的还有另外邻村的一个男子，他长的也很健壮，他用镢头一镐头下去把神像胳膊打掉了。次年他老婆生了一个女孩子，就缺一只胳膊。这女孩长的很俊，就是只有一只胳膊，她就一直这样走在自己的人生路上。

还有一个关于一只鸡的真实故事，这是一位司机朋友讲的他村子里的事。他有一位同姓的叔叔，年轻时在本村给一家姓李的财主扛活，李财主给扛活的叫三哥，一天，姓张的来晚了，李财主说：“三哥今天怎么来晚了？”张说：“今天炖的小鸡没太烂，我让你三嫂子又炖了会。”李财主说：“三哥开玩笑呢，大清早就炖小鸡，我不信。”张说：“你不信，可我每天早上都是炖一只鸡，一壶酒，你要不信哪天去我家看看。”

这位李财主好奇的在一天早晨就去了张家，看到张家桌子上正摆着一只鸡，热气腾腾的，旁边还有一壶酒，当时他就说：“三哥你说的是真的，回家我也炖鸡吃。”回家后和老婆说：“怎么人家扛活的能每天炖鸡吃，我这个当财主的咋不吃呢？从明天开始我也每天炖鸡吃。”次日他老婆也炖好了一只鸡让财主吃，他刚吃了几块，就有一块鸡骨头卡在了喉咙里，憋的出不来气了，这时他的魂去了阴间，管阴司的官说李财主没有吃鸡的命，他又指着两座山说：“你看姓张的山上满山跑着鸡，你的山上就一只鸡，你还想吃鸡？将来你回归的路上还得搭姓张的车呢。”这时他老婆忙找人把卡在嗓子里的骨头取出来了，他缓过气来了，自己打了一个嗝：“我不如张三哥呀！前世没积那福分哪。”结果他在老的时候是得急病走的，张扛活是从从容容走的，家里给他预备了葬品，用纸扎的车马，李财主和他同时去世，这李财主真坐了姓张的车走的。

中共恶党建政后，宣扬无神论，不让人信神佛，愚弄老百姓，破坏传统文化，让人与天斗、与地斗、与人斗，让人向钱看，毁了中国人。

善恶有报是天理，敬神敬佛，神佛就会护佑善良人。现在，法轮功，正在世界上一百多个国家洪传，除了中共邪党，全世界的人都尊敬大法，认同“真善忍”，在九九年七二零之前，仅在大陆就有上亿的人在学炼。当今大法弟子们不分寒暑向世人讲清大法真相，传递大法真相数据，可贵的世人啊！细心看一看他们给您的真相小册子，听一听他们告诉您的大法福音，那可是您躲过灾难、进入未来的希望。

